

YONGYU 永裕在线
www.yy2013.com 400-926-9595进口食品
源头直销

梅西为什么叫“煤球王”

梅西终于登场亮相了。作为有着超多粉丝的球星，梅西其实在之前征战两届世界杯中共打进1球，仅比国足第一神锋郝海东多一球你们知道吗？本期扫盲，我们一起来膜拜他吧。你问为什么有人黑他叫煤球王？那是因为人家年薪足坛第一，多到足够拍一部《来自山西的你》啦！

1.梅西到底多有钱？

除了球技高超，梅西还有一个属性——钱多！梅西年薪高达2000万欧元，相当于1.7亿人民币，换算一下，月薪约160万欧元，周薪达370370欧元，月薪54794欧元，时薪2283欧元，每分钟进账38欧元。

2.梅西是世界第一球星吗？

梅西和C罗谁是第一球星争论已久，这个问题C罗是这样回答的：“梅西现在和将来都是世界上最伟大的球星之一。但我的年龄、身高和体能都比他强。”C罗你是骂人呢还是骂人呢还是骂人呢？有种骂人不带脏字的赶脚（网络用语，即感觉）……

3.梅西在阿根廷穿几号球衣？

10号！阿根廷的10号你只用记住两个身高1米69的人就行，球迷心中永远的10号马拉多纳和现在的10号拥有者梅西。



4.梅西身高是多少？

身高一直是梅西的硬伤——1米69，但是其父母身高都有1米8……或许他只是恐高呢。

5.梅西一到世界杯就变隐身侠？

梅西随阿根廷参加了两届世界杯仅打进1球，仅比中国第一前锋郝海东多一球！他的队友一场比赛的进球就是“煤球王”世界杯总进球的两倍……隐身侠的称号非梅西莫属。

6.特维斯为什么没有入选国家队？

这个问题恐怕梅西最清楚了，因为特维斯号称是唯一一个可以防住梅西的球员，这是大众普遍认可的说法，但是梅西心里想的却是这样的：让你比我高！让你比我高！

7.孔卡为什么没入选阿根廷队？

恒大的前任中场核心孔卡和现任中场核心迪亚曼蒂都没有入选世界杯阵容，莫非是中超拖了后腿？非也，只能说阿根廷人才济济啊，就连特维斯这种都进不了国家队，孔卡要是加入中国国籍……不对，孔卡要是加入国足，一样打不了世界杯啊。

8.阿根廷为什么叫潘帕斯雄鹰？

首先潘帕斯不是豆腐丝、萝卜丝、海带丝等食物，它是阿根廷最大的一个草原。而雄鹰是目光如剑、白头黑身，区别于喵星人汪星人的厉害物种。这也正代表了阿根廷队的强大，尤其是他们的攻击线，迪马利亚、阿奎罗、梅西……如雷贯耳。你没听错，梅西真的不是西班牙人，他一直是阿根廷人。

9.阿根廷队的特点是什么？

用一句话概括就是：超级锋线吊炸天，二流中场工兵连，坑爹后防打到残。

10.伊瓜因为什么叫“小烟枪”？

很多人在想是因为伊瓜因超爱吸烟所以叫“小烟枪”，但是答案并不是这样的，伊瓜因的父亲原来也是名足球运动员，因有个硕挺得像极了烟斗的大鼻子而被戏称为“烟枪”。而今，继承了父亲事业和大鼻子的伊瓜因也就自然被叫做“小烟枪”了。

本报综合报道



梅西和儿子蒂亚戈

宁波华茂外国语学校
Ningbo Huamiao Foreign Languages School

浙江省一级重点中学
国家教育部获准中加合作教学项目学校
全国唯一批准开设国民教育过渡班（双语班）学校

甬教广宣[2014]0615号



宁波华茂外国语学校
官方微博

中加合作实力强 国际课程全引进

中加合作高中项目(OSSD) (中加班)

中加双文凭国际课程经省教育厅批准，国家教育部正式备案。该班于2014年秋季开始正式招生，报名代码087。

双文凭高中项目：

项目学生注册中方和加拿大双学籍，在三年内修读中方及加拿大安大略省高中课程，获取30个加拿大大学分，并通过安省高中英语统一水平测试，获得中加双高的高中毕业文凭（加方毕业文凭为安大略省高中毕业文凭，即OSSD），直升国外大学。

中加项目课程优势

- 中方和加拿大双高中学籍；
- 小班化教学，与加方统一管理；
- 强大的中外语言教学团队，全面提升英语语言能力；
- 全英文加方大学预科选修课程，无缝衔接中外课程和教学模式；
- 注重综合素质的培养，批判性思维能力、团队协作和领袖气质的打造；
- 根据学生自身学习能力及未来发展目标的不同，学校不断完善合作途径，为其量身定做。
- 配备升学指导专员，直升全球名牌大学。

中加项目核心师资团队



宁波华茂外国语学校

集义务教育部（小学、初中）、高中部、国际教育部于一体，现有班级164个，5000多名学生，其中外籍学生近300名，教职工700余名，外籍教师40多名。学校占地面积500亩，拥有五大馆：美术馆、科技馆、体育馆、游泳馆、图书馆；两个400米环形塑胶跑道及足球场。



2014年高中部招收公助班（宏志班、实验班、创新班），民办班；义教部小学国民教育过渡班（双语班）同步招生。

小学、初中、高中同步招生，详情请访问学校网站或电话咨询 |

咨询热线 | 88211388 88211399 |

学校地址：宁波市大通北路1500号（昌盛大道中段2号，万达广场南面）
学校网址：<http://www.huamiao.net>